

**Berichtigung
der Verordnung des
Sächsischen Staatsministeriums für Kultus
zur Änderung schulrechtlicher Vorschriften
über die schulische Bildung und Prüfung an allgemeinbildenden Gymnasien
Vom 8. August 2023**

Artikel 1 der **Verordnung des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus zur Änderung schulrechtlicher Vorschriften über die schulische Bildung und Prüfung an allgemeinbildenden Gymnasien** vom 30. Mai 2023 (SächsGVBl. S. 379) wird wie folgt berichtigt:

In § 62 Absatz 4 **Schulordnung Gymnasien Abiturprüfung** werden die Wörter „bis zu“ durch die Wörter „mehr als“ ersetzt.

Dresden, den 8. August 2023

Sächsisches Staatsministerium für Kultus
Rothkopf
Referatsleiter